

Comunicazione Eventi Societari - Dettagli

Informazioni generali sulla tipologia di evento societario

ID Corporate Action2224342110ID ufficiale evento CAUS122769458

Withdrawal COPY

Tipologia di evento societario Esercizio warrant

Evento obbligatorio/volontarioVolontarioID Corporate Action2203330466ID Corporate Action2224342110

Strumenti finanziari

ISIN e descrizione ISIN US9663871104

WTS WHITING PETE CORP +

Luogo di custodia US

Dettagli

Data annuncio 10/09/2020 22:19:54

Indicatore del tipo di occorrenza in corso

Opzione 001

Tipologia opzione Esercizio

Indicatore delle caratteristiche delle opzioni Nessun indicatore di servizio offerto

Divisa opzione USD Opzione di default No

Scadenza per il cliente invio istruzioni 27/08/2024 10:00:00

Periodo di azione - Dal 11/09/2020 Periodo di azione - A. 03/09/2024 Multipli minimi adesione UNIT/1,

Movimento titoli

Indicativo credito/debito Debito

ISIN e descrizione ISIN US9663871104

WTS WHITING PETE CORP +

Data pagamento ONGO

Movimento titoli



Indicativo credito/debito Credito

ISIN e descrizione ISIN US9663875089

WHITING PETROLEUM CORP.

Dal nuovo al vecchio **ONGO** Data pagamento

Movimento cash

Indicativo credito/debito Debito **ONGO** Data pagamento

Prezzo di esercizio ACTU/USD73,44

Informazioni aggiuntive **EXERCISE**

One (1) Warrant plus USD 73.44

equals One (1) common share of WHITING PETE CORP (Cusip 966387508)

Opzione 002

Tipologia opzione Esercizio

Opzione di default No

Scadenza per il cliente invio istruzioni 28/08/2024 10:00:00

Periodo di azione - Dal 11/09/2020 Periodo di azione - A. 03/09/2024 Multipli minimi adesione UNIT/1,

Movimento titoli

Indicativo credito/debito Debito

ISIN e descrizione ISIN US9663871104

WTS WHITING PETE CORP +

ONGO Data pagamento

Movimento titoli

Indicativo credito/debito Credito

ISIN e descrizione ISIN US9663875089

WHITING PETROLEUM CORP.

Dal nuovo al vecchio UKWN **ONGO** Data pagamento

Informazioni aggiuntive **EXERCISE**

Holders may elect a cashless

exercise.

Opzione 003



Tipologia opzione Nessuna azione

Opzione di default Si

Scadenza per il cliente invio istruzioni28/08/2024 10:00:00Informazioni aggiuntiveTAKE NO ACTION

Note informative

Informazioni aggiuntive Cancellation due to market request

Refer to ADTX of MT568